



江西理文化工有限公司 榮獲“中國氟矽行業典範企業”稱號

5月17日，“2023第七屆中國氟矽產業大會暨中國氟矽有機材料工業協會成立35周年慶典大會”在湖北宜昌隆重舉行。大會表彰了一批在氟矽行業發展中做出突出貢獻的單位和個人，江西理文化工榮獲“中國氟矽行業典範企業”稱號，總經理楊作寧先生榮獲“中國氟矽行業傑出成就獎”，氟聚合物研究中心主任趙俊傑先生榮獲“中國氟矽行業新秀獎”。此次榮譽的授予是對江西理文化工在氟化工領域深耕多年的實力的認可，也是我們不斷前進的動力。



中國氟矽行業歷經近70年的發展和壯大，無論是在生產規模，還是在科技創新方面都取得舉世矚目的非凡成就，相關材料已然成為國家戰略性新興材料的重要組成部分。目前江西理文化工擁有聚四氟乙烯、聚全氟乙丙烯、六氟丙烯、八氟環丁烷等



氟化工產品，其中聚四氟乙烯設計產能 1.67 萬噸/年，位居行業第四。江西理文化工自建廠以來，始終堅持自主創新，先後成立院士工作站、江西省氟聚合物技術創新中心和江西省高性能氟聚合物工程研究中心等創新平臺，已開發出眾多高端氟聚物品種，如高壓縮比改性分散聚四氟乙烯樹脂、換熱器管用分散樹脂、雙向拉伸膜用分散樹脂、長絲纖維用分散樹脂、液晶屏特氟龍膜專用懸浮樹脂、擠出管用聚全氟乙丙烯樹脂等等，廣泛應用在新能源、節能環保、半導體、通訊、醫療、航太航空等領域。理文牌聚四氟乙烯樹脂、六氟丙烯等均榮獲“江西省名牌產品”稱號。

科技創新、產品創新永無止境，在市場低迷且競爭激烈的大環境下，理文化工在穩固根基的同時不斷尋求突破，“**追求卓越，力臻至善**”。我們將以“產品卓越，品牌卓著，創新領先，治理現代”為目標，踐行綠色發展理念，做好智慧化賦能工作，將“典範企業”發揚光大，為中國氟砂行業的高品質發展貢獻理文力量。